
th    SUN., OCT. 25

RD3  ANNUAL SPORTSMAN
and OUTDOOR SALE

AT PUBLIC AUCTION!

9:30 AM

ON SITE in OUR GALLERY just north of Dewey Beach, 
across from Spring Lake and behind Rehoboth Auto Repair

20673 COASTAL HIGHWAY, REHOBOTH, DE

"We Bring Buyer & Seller Together"
(302) 227-1433 Day · (302) 227-3946 Fax · (302) 542-5026

emmertauction.com like us on Facebook!!·   

TERMS: Cash, personal 
check or credit card with 2 
I.D.’s on day of sale. A 13% 
Buyer’s Premium will be 
added to all purchases, w/a 
3% discount for payment by 
cash or check. All items sold 
“as is”with removal day of sale.

AUCTIONEER’S NOTE:  I f  you are an 
outdoorsman or woman, this is the sale for you!! A 
large variety of hunting, fishing & shooting equipment 
of all kinds and sizes. There are sure to be lots of 
bargains. Come early and bring a friend for a great day 
of Auction Therapy!! There are bound to be bargains!!
All Guns Will Be Catalogued!!

NOTICE:  A l l  guns wi l l  be  
transferred through FFL Ron Hagen 
at American Responder Services, 
Rehoboth, DE 302-567-2530. If you 
are a convicted felon, DO NOT 
BID!! Gun transfer fees apply.

90-100 Guns, many new in the box incl.: Shotguns, Rifles, Hand Guns, Collectable 
Classics, Lg. amounts of Fishing Tackle from Freshwater, Fly Gear to High End 

Offshore & Trolling Gear! Hunting & Fishing Accessories & Smalls, Clothing, New 
& Old Duck Decoys, Outdoor Art, Boats, Motors, DE Tags, Boats & More!!!

FISHING EQUIPMENT: REELS both spinning & 
conventional; Daiwa SS1300, Daiwa TD1000, Bass Pro Mega 
20, Shimano 6000FG, 2 Shimano Magnum Lite GRX 1200, 
Shimano GTX 1200 plus, Shimano GRX 1100, Shimano 2001 
plus, Shimano 2000 gT, Shimano 2201 WFS, 2 Quantum OG 
3501, Daiwa TD 1300, Daiwa SS 1600, Daiwa SS 2600, Penn 
Mag Power 980, Penn 965 International, Shimano Triton MK II, 
Diawa Sealine SG27LC: FLY REELS; Shakespeare Auto 
#1824, 3 7/16 Hardy Marquis #7, 2 3/4Hardy Marquis #4,3 
3/16 Hardy LRH LT WT, 2 5/8 Olympic #420, Daiwa #706, 
Abel PT5: REELS in boxes; Chevron Compact 94 spin, 
Shakespeare 2062, Mitchell 300, Shakespeare Supra 040 
spin, Spare Mitchell 300 spools, 2 Shakespeare SIT 2411, 
Shakespeare Supra 050, Shakespeare Supra 040, 
Shakespeare Supra 035, Abu Garcia Gold Max 62, Mitchell 
308, Mitchell 408: FISHING RODS; 9' Tsunami surf rod, 7' St. 
Crois trigger stick, 7'6" Shimano 12-25,  2 pc. Shimao 
Steelhead rod 6-14, 2 pc. 8'6" Lamiglass surf rod, 7' Fenwick 
salt sp, 2 pc. 7' Lamiglass 10-20, 2 pc. combo 7' Fenwick 10-
20, 2 pc. 9' Ticka spin 12-20, 2 pc. conv. 6"6" St. Croix 10-2, 2 
pc. SP 7' Lamiglass 10-20, 6' Fenwick Eagle IPSR 4-12, 6' G. 
Loomis conv. 6-12, 6'6" Ugly Stick sp 8-17,5'6" Bass Pro sp 8-
17, 6' G. Loomis sp 4-8, 4'6" Fenwick sp 1-6 ul, 2 pc. 6' 
Shimano sp 6-15, 2 pc. 6'6" GLoomis 4-8, 6' G. Loomis sp 6-
10, 4 pc. 7' St. Croix travel rod w/case 8-17, 2 pc. 9'6" G. 
Loomis IM6 w/case 4-8: FLY RODS; Fly Fishers DEN 8.5' 7 wt 
w/Scientific Anglers system 2, 56c  reel & hard case, 6'6" UCI 
4wt w/2 cases, 7'9" Orvis Far & fine 5wt w/ hard case, 8' exec. 
custom St. Croix 6wt fiberglass w/case, 8'4" Orvis Power 
Matrix 10 4wt, 7' Procaster PG43 5wt w/hard case, 7'6" 
Cortland LTD 5 wt w/case: MISCELLANEOUS; Regal fly tying 
vise w/2 heads, Boca grip, lg. tackle box full of fly tying 
materials, lg. bag hackles, travel tube rod holder, trout landing 
net, lg. lot new yo-
zuri plugs, sm. bag 
hackles8 6/0 Penn 
reels and much, 
much, more!!!

MISCELANEOUS: Lg. cartridge wooden box, Hercules wooden box, Swordfish bill, 
Wightman game caller, Mason factory drake mallard, Atlas powder box, Delaware & 
Pennsylvania milk bottles, Armstrong “Workboad Harbor Scene”, butterfly jigs, 
cedar plugs, shark rigs, teasers, spreader bars, birds, dart gaffs, underwater light, 
chigger heads, storm shades, Feather Master down rig, 3 Shimano 50 lrs TLD 2 
speed, combos w/rollar guides, Shimano star rod, Penn 30TW w/standup rod, 
several deer feeders and much, much, more!!

Fin-nor 80, Fin-Nor 130 w/bent but custom 
rods, portable boat AC, Penn 80 T 
International, 6 man life raft, sev. custom 
rods in 20-50 lb class offshore, sev. 
aluminum rod butts, early Penn International 
50 w/box, 3 Penn International 30s w/orig. 
boxes, Penn International 20 w/orig. box.

GUNS: Beretta-Model 92F, 9MM w/case & cleaning kit; SKS Norinco Semi-Auto, 
7.62x39, S/S barrel, bayonet; 1986 Winchester Model 94, 30x30, side eject 
w/Tasco Scope; 1912 Winchester Model 1892, 30x30, octagon barrel; 1907 
Winchester Model 1894, 30X30, very rare 26" round barrel, half magazine, 
shotgun type butt plate; 1950 Winchester Model 94, 30x30,+95% of orig. bluing; 
1962 Winchester Model 94, 30x30, exc. Pre-64; L C Smith Ideal Grade, Hunter 
Arms Co., Inc., 12ga. dbl barrel shotgun; muzzle loader, dbl barrel shotgun w/shot 
bag& powder flask, purchased by Samuel Legates in 1889-see provenance; US 
Arms Co. 12 ga. dbl barrel shotgun; black powder dbl barrel shotgun, dual trigger, 
20 ga. w/ears, brass butt plate; New England Fire Arms, Model Pardner SBI, single 
shot, 12 ga., 3" modified barrel; Savage Arms Model 24, over/under, proof tested, 
.22 LR over .410; Mossberg Model 46, .22LR bolt action w/scope; Remington 
humpback, The Sportsman Model (Sweet 16) 16 ga.;  Remington Model 1100, 
semi-auto, 20 ga., modified barrel; Marlin original goose gun, (The Long Tom), 3” 
magnum 12 ga. bolt action; Glenfield Model 75, The Marlin Fire Arms Co, .22LR; 
Marlin Model 39-A, .22cal S,L, LR; Marlin Model 336, micro groove barrel, .30-30 
win; Winchester Model 1863, .38-40 cal, lever-action, octagonal barrel; Remington 
Gallery Gun, .22cal S,L,LR, Winchester Model 62A, .22cal, S,L,LR; Winchester 
Model 94, .30-30 win, lever-action rifle w/scope; Remington Model 870 
Wingmaster, 20 ga., 3” magnum, 28” full choke barrel; Arsenal Model SLR-95, 
7.62x39, Browning Model BPS, field model, 12 ga.,28” barrel; Set of 3 (to be sold 
as a set): Colt Python .357 magnum revolver, mint cond., Colt King Cobra .357 
magnum revolver w/Leupold Scope & Colt Anaconda 44 magnum revolver; Ruger 
New Model Super Black Hawk, .44 cal magnum revolver w/Bushnell scope; Smith 
& Wesson Model 460 magnum w/Bushnell Quick Point Scope, Hi-Standard Model 
H-D Military, .22 cal LR; Ruger Mark ll Target, .22 cal LR; Colt 38 Auto , rimless & 
smokeless; Bisley Model 32WCF revolver, patent on Sept 19, 1871; Ruger Model 
Vaquero, .45 cal revolver w/pearl handle; Colt Officers Model, 38 special revolver;  
Navy Model, .36 cal, black powder revolver-Replica; French hideaway revolver, .25 
cal;  Mossberg Model 500, .410 ga. pump-action shotgun;  Benelli Model SBE3, 3 
½ chamber, 12 ga. Shotgun, NEW IN BOX; Beretta Model A-400, 3" chamber, 28” 
barrel, 20 ga. Shotgun, NEW IN BOX; Springfield Armory, Model AR15 Saint, 5.56 
Nato rifle, NEW IN BOX; Springfield Armory, Model Saint, 5.56 Nato rifle, NEW IN 
BOX;Radical Arms AR15, Model FR16-Socom, semi-auto rifle, 5.56 cal, NEW IN 
BOX; Radical Arms AR15, Model FR16-Socom, semi-auto rifle, 5.56 cal, NEW IN 
BOX; Taurus Spectrum Pistol, .380 auto, NEW IN BOX; Taurus Spectrum Pistol, 
.380 auto, NEW IN BOX; Sturm Ruger Pistol, 5.7x28 Cal, NEW IN BOX; Springfield 
Armory Model XDME, 9mm pistol, NEW IN BOX; Springfield Armory Hellcat, 
Model XDME, 9mm pistol, NEW IN BOX; Beretta Model 92X, 9mm pistol w/3 clips, 
NEW IN BOX; Citadell Model Boss-25, 3” magnum, 12 ga. Shotgun, NEW IN BOX; 
Citadell Model Boss-25, 3” magnum, 12 ga. Shotgun, NEW IN BOX; Brigade Arms 
Model BM, 9mm pistol, NEW IN BOX; American Tactical Model Omni Hybrid, 5.56 
cal pistol;  American Tactical Model Omni Hybrid, 5.56 cal pistol, NEW IN BOX; 
Israeli Weapons Industry(IWI) Tavor Model X95, 5.56 cal rifle, NEW IN BOX;  
Browning Viana Model A5, Mossy Oak Bottomlands, 12ga. Shotgun, NEW IN 
BOX; Beretta Model A-400, 12 ga. Shotgun, NEW IN BOX; Taurus Judge Model 
4410, .410/45LC revolver, NEW IN BOX; Remington Model 1100, 2 ¾ chamber, 
12ga. modified barrel shotgun; Browning Model A5 (Sweet 16), 2 ¾ chamber, 16 
ga. Shotgun; Savage Arms Model 220, 20 ga. Bolt-action slug gun w/Nikon 
Scope; Winchester Model 101, 12 ga. over/under shotgun; Browning Gold Hunter, 
12 ga. Shotgun, 3 ½ chamber, camo finish; Ten Point Turbo XLT Crossbow 

w/scope; Thompson Center Fire Muzzle-loader; 
Thompson Center Fire ,black powder Muzzle-loader, 
.50 ca; Savage Arms Stevens, Model 320, pump-action 
12 ga, shotgun and much, much, more!!

Set of 8 talica 20s for the 
serious marlin fisherman in 

like new condition!

Live DE Tag
DEL.

C301

1970 Hellion Wooster 1 person 
speedboat w/new 2019 20hp short 
shift Mercury o/b & electric start

2016 15'Super Sport Boston 
Whaler w/60hp 4 stroke Mercury 

power trim o/b

Huge assortment of inshore & 
offshore lures & tackle

Sev. Beretta shotguns new in box

AR platforms

Hudson Chincoteague early decoys

Huge lot of ant. factory 
decoys in orig. paint from 
Chestertown Duck Club

Glocks & other full sized 
semi-autos in many cal.

The Judge
1974 Henry 
Reeves pr. of 

Mounted Decoys

Richard 
Harryman ltd. ed 
print “Skinnin’ 

the Blues-
Tilghman Island”

1 of several game 
prints-chromo 

lithograph

Fin-Nor 80 on bent butt rod

Logging equipment incl. 
broad axe

Model Chesapeake workboat

3 gun set - Cobra, 
Anaconda, Python

Orig. Indian River Lifesaving 
Station block & tackle

Part of 90 gun collection

Early Marlin, Winchester, 
Remingtons, Brownings & L.C. 

Smith

Many custom cork decoys 
& ant. shotgun ammo

14 ft Starcraft w/15 hp Mercury 
4 stroke 


	Page 1

